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Место проведения: музыкальный зал МБДОУ «Детский сад № 6 «Цветик» 

 

Цель:  

- формировать у детей навыки безопасного поведения на дороге  

Задачи: 

 - формировать положительное отношение к занятиям физической 

культурой и спортом; 

- укрепить здоровье детей; 

- развивать физические качества личности: быстроту ловкость, выносливость, 

подвижность, умение работать в команде;  

- закрепить знания детей о назначении светофора и его сигналов, о знаках 

дорожного движения; 

- уточнить и расширить имеющиеся представления детей о правилах дорожного 

движения.  

 

Предварительная работа: просмотр презентации «Правила дорожного 

движения»; беседа о том зачем выполнять все правила дорожного движения; 

просмотр развивающих мультфильмов «Уроки тётушки совы. Азбука 

безопасности на дороге. 1-5 серии», «Где опасно играть - Лукоморье Пикчерз», 

участие в онлайн – конкурсах по ПДД. 

 

Материалы и оборудование: колечки (14 шт.); круги красного, зелёного, 

жёлтого цвета (по 1 шт.); мягкий модуль (6 шт.); корзиночки (6 шт.); мешочки 

(2шт.); мячики красного, зелёного, жёлтого цвета (по 3 шт.); рисунок 

пешеходного светофора; обручи красного, зелёного цвета (по 1 шт.); мячики 

красного, зелёного цвета (по 20 шт.); султанчики мячики красного, зелёного, 

жёлтого цвета (по 3 шт.); детский костюм регулировщика с жезлом; мешочки с 

песком (12 шт.); конусы (8шт.); полоски белой ткани (12 шт.); рисунки знаков 

дорожного движения (14 шт.); «лужи» из ткани (6 шт.); дуги (4 шт.); магнитные 

доски (2 шт.); магниты (24 шт.) 

 

Ход мероприятия. 

Ведущий: Чтоб дети безопасно в городе жили, 

Взрослые правила сочинили — 

Где безопасно играть, ходить, 

Где велосипед водить. 

Чтоб невеждами не прослыть, 

Будем правила эти учить. 

Я предлагаю вам отправиться в путь по улицам нашего города. 



 

/В зал под музыку «въезжают» (идут с рулями в руках) дети средней группы, 

идут по кругу. Слышится шум. В круг к детям забегает и падает Свистулька./ 

 

Свистулька: Ой, ой, ой! Ой, ой, ой! Как больно!  

Ведущий: Что с Вами случилось? И вообще, кто Вы такая? 

Свистулька: Я – Свистулька. Пыталась я перейти дорогу, а вы меня чуть не 

задавили. 

Ведущий: Как Вам, не стыдно! Из-за Вас могла произойти авария. Разве Вы не 

знаете, что дорогу нужно переходить по пешеходному переходу или как его еще 

называют - зебре.  

Свистулька: Что мне, зебру с собой водить, уложить на дорогу и по ней ходить? 

Ведущий: Ах, Свистулька, Свистулька! Ты не знаешь правил дорожного 

движения.   

Свистулька: Конечно не знаю, ведь я еще маленькая, но очень хочу стать 

помощницей полицейского. В большом городе оказалась в первый раз, и мне 

здесь многое непонятно: висят какие-то неизвестные знаки, везде переходы, 

дороги, машины. Помогите мне во всём этом разобраться. 

Ведущий: Обязательно поможем, только сначала надо убрать затор на дороге. 

Уходи, Свистулька, с проезжей части на тротуар, освободи дорогу машинам. 

 

/Звучит музыка, дети «уезжают» на стульчики/ 

 

Свистулька: Так кто - же поможет мне во всем разобраться?  

 

1ребёнок 

Он вежливый и строгий, 

Он известен на весь мир. 

Он на улице широкой  

Самый главный командир. 

2ребёнок 

У него глаза цветные, 

Не глаза, а 3 огня! 

Он по очереди ими 

Смотрит сверху на меня. 

3ребёнок.  

С площадей и перекрёстков 

На меня глядит в упор 

С виду грозный и серьёзный  

Все вместе                  

Долговязый светофор.                     



 

/Заходит Светофор Светофорович/ 

 

Свистулька: А, это кто еще такой, да еще трехглазый? 

Светофор Светофорович: Здравствуйте, меня зовут Светофор Светофорович, я 

регулировщик движения транспорта. У меня есть помощник /показывает/ 

маленький светофор для пешеходов. /Светофор Светофорович показывает на 

себя и говорит/ у меня 3 сигнала: 

Светит красный светофор: 

Нет проезда – стой шофёр!  

Светит жёлтый – значит жди 

Свет зелёный впереди. 

Вот зелёный светофор –  

Поезжай вперёд, шофёр! 

 

Свистулька: А сейчас давайте вместе со мной поиграем, чтобы я лучше 

запомнила сигналы светофора для водителей. 

 

Игра «Будь внимательным» 

Дети, представьте, что вы водители автомобилей, слушайте и запоминайте 

правила. Красный сигнал – хода нет, значит вы стоите тихо. Желтый сигнал – 

внимание, вы хлопаете в ладоши. А зелёный говорит – путь открыт, вы – 

топаете. 

 

Светофор: А теперь мы проведём конкурс «Сигналы транспортного светофора» 

 

Конкурс «Сигналы транспортного светофора» 

На площадке от старта до финиша расставляют стульчики, на которых лежат 

корзиночки или тарелки. Играющие каждой команды встают друг за другом 

цепочкой у линии старта и кладут руки на плечи впереди стоящему. В руках у 

ведущего игры мешочек с мячиками красного, жёлтого, зелёного цвета. По 

сигналу капитаны опускают руку в мешочек и достают по одному мячику, 

кладут его в корзину на стульчике. Если капитан достал красный или жёлтый 

шар, то команда стоит на месте; зелёный – передвигается до следующего 

стульчика. Опять достаёт мячик, и т.д. Чья команда быстрее придёт к финишу, та 

и выиграла.  

 

Светофор: Молодцы, все мои сигналы знаете. Ребята, у светофора для 

пешеходов, в отличии от меня, 2 цвета /показывает/ красный и зеленый. Сам 

светофор помогает пешеходам.  На красном цвете человечек стоит, а на зеленом 

начинает идти.  



Свистулька: А теперь, чтобы лучше запомнить сигналы светофора для 

пешеходов, давайте проведём конкурс «Зажги сигналы пешеходного светофора»  

 

Конкурс «Зажги сигналы пешеходного светофора» 

В центре зала лежат мячи 2-х цветов (красного и зелёного). Напротив команд 

лежат обручи красного и зелёного цвета. Одна команда будет зажигать красный 

сигнал светофора, другая – зелёный. по сигналу дети обоих команд подбегают к 

мячам, берут по одному и бегут к обручам, кладут в него мяч и возвращаются за 

новым. Побеждает команда, которая быстрее зажжёт свой сигнал светофора 

(соберёт все мячи). 

 

Свистулька: Что случится, если светофор сломается? 

Ведущий: Давайте представим такую ситуацию. 

 

/Дети исполняют танец под песню «Светофор зелёный»/ 

 

Свистулька: так что же случиться, если сломается светофор? 

Светофор: Если сломался светофор на помощь приходит регулировщик. 

Ведущий: Сейчас я предлагаю вам из пешеходов превратиться в водителей и 

отправиться в путь. Но давайте представим, что светофор сломался, и 

регулировщик покажет машинам, когда нужно стоять, а когда ехать. 

 

Эстафета «Грузовики» 

Для проведения игры потребуются рули, мешочки с песком для каждой 

команды, по 3 конуса, и ведёрки у финиша. Все участники кладут на голову 

мешочки с песком (загружаем грузовики), у первых в руках – рули. По сигналу 

первые участники бегут к ведёркам змейкой между ёлками, добегают до ведёрка, 

кладут в него мешочек (разгружаются) и бегут обратно по прямой, передают 

руль следующему. Побеждает команда, первой выполнившая задание и не 

уронившая груз. 

 

Светофор: Ребята, а вы знаете, как перейти дорогу, когда нет светофора? 

 

Ответы детей  

Светофор показывает знак «Пешеходный переход» 

 

Ведущий: Ребята, а теперь поиграем. Следующая эстафета называется «Зебра» 

 

Эстафета «ЗЕБРА» (на время и точность исполнения) 

Всем участникам в каждой команде, кроме последнего, раздаётся по полоске 

белой ткани. Первый участник кладёт полосу, встаёт на неё и возвращается к 



своей команде. Второй наступает на первую полоску, кладёт свою «ступеньку» 

зебры, наступает на неё и возвращается обратно и т.д.  Последний участник 

шагает по всем полоскам, возвращаясь, собирает их.  

 

Ведущий: Наши ребята подготовили для вас частушки, вы отдохните, 

послушайте. 

 

Дети поют частушки 

 

Для болтушек – хохотушек 

Есть особенный приказ: 

Подходя к любой дороге, 

Замолкайте в тот же час! 

 

У меня в машине друг, 

Авто –креслицем зовут, 

Он меня к себе прижмёт 

Если надо – жизнь спасёт! 

 

Ой, ты, Ваня! Ой, ты, Ваня! 

Посмотри на светофор. 

Всё ты, Ваня, перепутал 

И на красный ты пошёл. 

 

Когда хочется дорогу 

Без опаски перейти 

Разыщи на ней полоски… 

И счастливого пути! 

 

Осторожно на дороге! 

Берегите руки – ноги. 

Помни правила везде,  

А иначе быть беде! 

 

 

 

 

 

Свистулька: Ребята, когда я шла по городу, то заметила очень много знаков.  

Одни знаки красные, а другие – синие. Вы знаете, почему? 

 

 Ответы детей. Если дети не отвечают или отвечают неправильно, их 

поправляет Светофор.  

 

Свистулька: Я сейчас буду показывать знаки, а вы называйте их, так мне легче 

будет их запомнить. 

Свистулька показывает дорожные знаки. 

 

Свистулька: Теперь закрепим знания и проведём эстафету «Дорожные знаки» 

 

Эстафета «Дорожные знаки» 

Перед командами лежат лужи, стоят дуги и магнитные доски, на которых 

нарисованы разные ситуации на дороге. По сигналу первые участники 

преодолевают полосу препятствий: 

- перешагивают через дуги; 



- перепрыгивают через «лужи»; 

- рассматривают картинку на магнитной доске, решают какой знак подходит к 

данной ситуации, прикрепляют к нему, с помощью магнита, зелёную галочку и 

возвращаются к команде, передают эстафету рукой следующему участнику и т.д. 

 

Свистулька: А теперь я хочу проверить умеете ли вы вести себя на дороге. 

Давайте поиграем в игру «Запрещается – разрешается» 

 

Игра «Запрещается - разрешается» 

На слово «запрещается» дети машут руками и топают, на слово «разрешается» - 

хлопают в ладоши. 

 

 На слово «запрещаются» дети машут руками, на слово «разрешается» - 

хлопают в ладоши. 

 Бегать, играть, прыгать на остановке (запрещается) 

 Подождать, пока выйдут люди из автобуса, а потом заходить самому 

(разрешается) 

 Громко кричать в автобусе (запрещается) 

 Держаться за поручни (разрешается) 

 Спокойно сидеть и смотреть в окно (разрешается) 

 Есть мороженое, сорить (запрещается) 

 Высовываться из окна (запрещается) 

 Открывать дверь во время движения (запрещается) 

 Уступать место старшим (разрешается) 

 Играть на проезжей части … (запрещается) 

 Перебегать улицу перед идущим транспортом (запрещается) 

 Переход улицы по подземному переходу… (разрешается) 

 Идти по обочине спиной к транспорту … (запрещается) 

 Переходить улицу при красном сигнале светофора (запрещается) 

 Цепляться за проезжающие машины (запрещается) 

 Помогать старушкам перейти дорогу (разрешается) 

 Выбегать при переходе дороги … (запрещается) 

 Болтать при переходе дороги … (запрещается) 

 Переходить улицу при желтом сигнале светофора … (запрещается) 

 Уважать правила дорожного движения … (разрешается) 

 

 

Светофор: Ребята, вы молодцы, со всеми заданиями справились. И за это я дарю 

вам песню «Светофор». А вы слушайте и подпевайте. А я с вами прощаюсь. 

/Уходит/ 

 



Дети смотрят на экране телевизора клип – мультфильм «Светофор» и 

подпевают. 

 

Свистулька: Ребята, я сегодня рада, что попала к вам. Я так много узнала и 

увидела. И теперь я смело могу поступать в полицию. Спасибо вам большое, мне 

было с вами весело и интересно, наш праздник подошёл к концу, до свидания. 

 

Интернет ресурсы: 

1) http://nsportal.ru/detskiy-sad/fizkultura/2013/12/16/sportivnyy-prazdnik-po-

pravilam-dorozhnogo-dvizheniya-v-gostyakh-u 

2) http://kladraz.ru/scenari/dlja-detskogo-sada/scenari-meroprijatii-po-pd-v-detskom-

sadu/scenarii-utrenika-po-pd-v-podgotovitelnoi-grupe.html 

3) http://kladraz.ru/scenari/dlja-detskogo-sada/scenari-meroprijatii-po-pd-v-detskom-

sadu/scenarii-razvlechenija-po-pd-v-starshei-grupe-dou.html 

4) http://kladraz.ru/scenari/dlja-detskogo-sada/scenarii-prazdnika-po-pd-v-detskom-

sadu.html 

5) http://ped-kopilka.ru/blogs/beljaeva-elena/razvlechenie-po-pd-v-detskom-sadu.html 

 

 


	Ход мероприятия.

